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Otnen yuebHo — Mmetoauueckoit padotrsr PIHOKOuUT

Cayuan nesienust Buga 87:29 cnocodom noadopa

(Camoouenka)

1. OpraHu3anMOHHBIN MOMEHT (IIPOBEPUTH MOPSIIOK HA MapTeE).
2. Hacrpoii: ycTaHOBKa Ha OTKPbITHE HHPOPMALIMOHHBIX KaHAJIOB
VYuurens HaunHaeT Gppasy, a 1€TH NPOJAOIKAIOT:
['1a3za — BUAAT.
Y — cabimar.
I'osioBa — nymaer.
3. AxTyajaum3anus 3HAHUMI
YcrHblii cuéT:
Hrpa «Ilepenaii s1010k0» (TabaMIIa yMHOKEHHS C Ha3BaHHMEM KOMIIOHEHTOB)
- Y CIIOXKHSIO:
60%4, 203, 80:2, 40:4, 40-40, 350:7, 70*7, 100:100
3anuch B TeTpaab (meth ogopMisitoT paboTy: YMCIO, KiaccHas paboTa, 3aluChIBAIOT
TOJBLKO OTBETHI).
IIpoBepka:
240, 60, 40, 10, 0, 50, 490, 1 - UKT
-Y KOro Tak *e, IOAHUMHUTE PYKY.
-Kaxkoit nnst cebs caenanu BeIBOA?
-Kt0 noBonen co60ii? He noBonen?
-JI71s1 yero HaM HY)KHO 3HATh TaOJUIly YMHOXEHUs?

-Kakoe 3amanue Bbl MOXKETE MPETI0KUTH?

(=, +, +, X, 3aIKCh B MOPSKE BO3PACTAHMS M YMEHBILIEHHS, COCTABUTD 3aa9y)

1 sapuanm - B IOpsiKE BO3pacTaHUs
2 gapuanm - B IOPSJKE YMEHbILIECHUS

-CocrtaBbTe MPOCTYIO 33724y (YCTHO).



240, 60,40, 10, 0, 50, 490, 1
0, 1, 10, 40, 50, 60, 240, 490

490, 240, 60, 50, 40, 10, 1, 0

-Y koro Tak?

-Komy Ob110 Ha AaHHOM J3Tame Jerko, HapuUCyiTe Ha MOJIAX NEPBIINIKO, a KOMY TSXKENOo -
TUPIO.

-M&I ¢ Bam# IIpOJI0IKaeM coOMpaTh MHTEPECHYIO MH(OPMAIUIO O YUCIIaX.

-Y Hac MOABUIIOCH HHTEPECHOE YUCIIO!

Y4ureib 3a4NTHIBaeT:

-IIpu 0 zpaoycoe 3amepszaem 600d.

-Ilonapustit Medeedb modrcem pazeumo ckopocniv 00 40 Kkm ¢ uac.

-MBbI XOpOIIO MOATOTOBMIIUCH K CIEAYIOIIEMY 3TaIy paboThI.
4. CamoonpeaesjieHue K 1eATeJIbHOCTH

Ha nocke: 87:29

-ITocmoTpuTe Ha HOCKY.

-Kakum crmoco6om MO>KHO pemInuTh 3TO BhIpaKeHUE?

Jletu nipennararoT pa3Hble CIOCOOBI - HE MOJTy4aeTcsl.

-M&1 He ymeeM elé 1eTuTh ABY3HaYHOE YHCIIO Ha JBY3HAUYHOE.

-XoTtute HayuuTbca?

-Kaxk BbI nymaere, kakasi TeMa Hallero ypoka?

-IIpaBunbHO, criocoboM moadopa.

-KakoBa nienn?

-IIpaBunbHO, HAYYUTHCS CUUTATH TAKUE TIPUMEPEI.

-J11s1 uero? Kak HaM B KU3HU NPUTOUTHCA?

-Hano mompoGpatk unciio, KOTOpoe Mpu YMHOKEHHUH Ha 29 naBaiio 87

YunTteb 3anMcbIBaeT Ha 10CKe, a 1eTH - B YePHOBHUKAX

-IIpobyem 2 29 x 2=58, 58 meHbIIe 87 - HE TOAXOIUT

-IIpobyem 3 29 x 3=87, 87 = 87 - mogxoauT

-3Haunt  87:29=3

-KTo nonsin?

Pu3znyeckass MHHYTKA.



Maccax rna3, npucenanus (I€BOYKH 5 pa3, MaTbYUKH HACTOIBKO ke O0JIbIIIe)
5. Pabora mo yueOHuKY c. 18 Ne 1 Ko/IJIEKTUBHO

24:12=2, 45:15=3, 88:44=2

-KTo nonsin?

-ITpuroaunnacey T. yMHOKEHUsA?

-Komy 6110 JIerko Ha 3TOM 3Tare, HapUCyHTe NEPHILIKO, @ KOMY TPYAHO — TUPIO.



6. PalGora B rpynnax
-Kakue npasuina, Mbl co0nrogaeM rmpu padboTe B rpyrmnax?
1 xoouKa - Ne2, 1 cToJI0MK
- Ne2, 2 cTo10uK

3 KOJIOHKA - O]l KPACHOH 4YepToi

48 : 24= 2
32: 16= 2
88: 11=8
75: 25 =
64:32=2
85:17 =5
88 :22=4
72 :12=6



48:24=2 75:25=3
32:16=2 64:32=2
88:11=8 85:17=5

-KT0 goctur nocraBieHHON LieaIu?
-Monoansr!

-Henapom rosopuit A.B.CyBopoB:

\

alexlat.ucoz.ru

«MaTemMaTiKa — THMHACTHKA yMa)
- celivuac Mbl ¢ BaMy 3aiMEMCSI THMHACTUKOM B PEIICHUU 3aa4H.
3anaua
-IIpoyuraiite 3axauy.
JleTn 3HAaKOMSATCS € 3aJ1a4€il CAMOCTOSITEIILHO.
-IloBTOpPH yc/10BHE M BONPOC 32/1a4U 1O MAMSTH.
-A BBI JIETOM IOMOTaJIH 3arOTaBINBAaTh MaMe, 6a0yiike?

-Monomnpsr!

88:22=4

72:12=6

64:16=4



-CMokeM cpa3y OTBETHTH HA IJIABHBIH BONPOC 3a1a4u?
-Her

-YT0 u3BecTHO?

-3acommmm 15 Kr orypiioB B 6aHkax, 1Mo 3 Kr' B KOKJIOH.
-YUT0 MOKHO y3HATH?

-Kak? 3anuim peunienue B TeTpajib.

-ITocoBeTyiicst ¢ coceaom.

1)15:3=5(0.) ¢ orypuamu UKT

-UT0 10MOJTHUTEILHO CKA3aHO B YCJIOBUH 32124 ?

-Uucno 6aHOK ¢ OTypIiaMu U IOMHI0paMu oinHakoBoe. [ToMu0poB ObLIO O 2 KT B KaXKI01 OaHKe.
-OnnuakoBo. Ckoipk0? 5 0aHOK

-Tenepb MbI CMOKEM y3HATh, CKOJIBKO KI' TOMHUIOPOB 3aCOIHN?

-3anuummu peuieHue B TeTPaab.

2)2x5=10(kr) UKT

-3anuim oTBeT.

Oteet: 10 KT MIOMHUAOPOB 32COJIMIH.

3apava

1) 15: 3 = 5 (6.)- c orypuamu
2)2x5 =10 (kr)

OtBeT : 10 KFr NOMMAOPOB 3aCONUIIN.

-Komy 65110 J1IeTKO Ha 3TOM 3Tane, HapUCyHWTe NEPHIIIKO, €CIIU TPYAHO — TUPIO.



-IloaBenenue UTOroOB.

-Ha xakoif cTyneHu Haliei JISCeHKH Bbl Obl OCTAaHOBHIIUCH, HAPUCYHTE.
Jetu pucyroT B TeTpaau 3 CTyNEHbKH, a 3aTEM CMAMJIMK HAa OJJHOM U3 HUX.
-BcranbTe T€ 1eTH ,KOTOPbIE HAPUCOBAIM CMAMIIUK HA BTOPOH CTYIIEHH.
-Ecth, Ham yem paboTaTs.

-BcranbTe T€ 1eTH, KOTOPhIE HAPUCOBAIM CMAMJIMK HA BEPXHEU CTYIICHH.
-Momnoatisi!

-Kaxas Obina nens ypoka? Jlocturnyra?

-BbIBOA: 0TPA0ATHIBATH HABBIKH 3HAHUS TA0JMLBI YMHOKEHHS.
OTMeTKH 32 YpPOK.

Jlomamnee 3apanue c.18 Ne3, Ned KT

-Y KOTo €CTh BOIIPOCHI 10 BBHIMOJIHEHUIO JOMAIIHETO 3ajaHus?

Ecnu ecTh BOIpockl, yuuTeab OObICHSET.



